
V Vseslovenskem
združenju malih delničar-
jev podpirajo dokapitali-
zacijo NKBM, pa če bo
država sodelovala ali ne.
Spominjajo na zavezo
banke po konstantni
dividendni politiki

IRENA FERLUGA
Država naj, kot večinski lastnik, napo-
sled prekine večletno prakso daljno-
sežno neodgovornegaravnanja s svojo
lastnino v NKBM, pozivajo v Vseslo-
venskem združenju malih delničarjev
(VZMD) v odzivu na sporočila Agenci-
je za upravljanje kapitalskih naložb
(AUKN) v zvezi z začetkom dokapitali-
zacije naše druge največje banke.

"Glede na okoliščine dokapitalizaci-
jo Nove KBM podpiramo in državo ozi-
roma upravljavce lastništva Republike
Slovenije pozivamo, naj vendarle pre-
kinejo z večletno prakso neodgovor-
nega ravnanja, posebej do strateško
pomembnih naložb, ter drugi največ-
ji slovenski banki in največji delniški
družbi po številu delničarjev omogo-
čijo normalno poslovanje," je povedal
mag. Kristjan Verbič, predsednik
VZMD. Nova KBM ima še vedno (kljub

osipu) preko 99 tisoč malih delničar-
jev, ki imajo v lasti kar 35 odstotkov
vseh delnic družbe. Zaradi nasprotujo-
čih si informacij o dokapitalizaciji se ti
v zadnjem času toliko bolj obračajo na
informacijsko pisarno VZMD. Član nad-
zornega sveta NKBM je s strani VZMD
predlaganmag. Janez Košak.

"Prepričani smo, da je dokapitali-
zacije NKBM potrebna, eden glavnih
razlogov je potreba po izdatnejšem ter
nemotenem financiranju slovenske-
ga gospodarstva,pravnih in fizičnih
oseb. Sveža sredstva so nujno potreb-
na tudi zaradi zagotavljanjakapitalske
ustreznosti druge največje slovenske
banke in stres testov, ki se obetajo. Pri
sedanji dokapitalizaciji je pomembno,
da imajo obstoječi delničarji predkup-
no pravico. Če Republika Slovenija ni
pripravljena sodelovativ dokapitaliza-
ciji banke, je to njena legitimna pravi-
ca in bržčas vprašanje prioritet. Zato
v VZMD z negodovanjemspremljamo
obžalovanja vredne mešane signale,ki
jih država pošilja na že tako nestabilen
finančni trg, s tem ko njena Agencija
za upravljanje kapitalskih naložb nas-
protuje dokapitalizaciji.S tem največji
lastnik ogroža ne le dobro poslovanje
banke, temveč tudi kapitalske vlož-
ke vseh ostalih lastnikov," je povedal
Kristjan Verbič in opozoril na zavezo
NKBM o konstantni dividendnipoli-
tiki iz prospekta iz leta 2007 ob prvi
javni prodaji delnic.
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